

АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ: АНАЛІЗ ЗАКОНОДАВСТВА

Владислав Ігорович ДМИТРЕНКО,

*аспірант відділу організації
освітньо-наукової підготовки
Харківського національного
університету внутрішніх справ*

Сьогодні нові інформаційні технології суттєво змінюють спосіб життя людини та проникають у кожен сферу життя суспільства. Це особливо важливо для організацій, що здійснюють контроль за безпекою харчових продуктів, адже доступ до сучасних засобів комунікації та інформації дозволяє забезпечувати швидку реакцію на можливі загрози для продовольчої безпеки держави. Україна, як і інші держави світу, стикається з викликами у сфері забезпечення продовольчої безпеки, зокрема щодо якості та безпечності харчових продуктів, що вимагає активної діяльності Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

Інтернет та комунікаційні технології тісно пов'язані з діяльністю таких державних органів, адже вони забезпечують можливість ефективного обміну інформацією між органами влади, споживачами та виробниками. Це дозволяє швидко реагувати на зміни в нормативній базі, відслідковувати порушення та вживати заходів щодо захисту прав споживачів. Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів є одним з ключових суб'єктів, що відповідають за забезпечення продовольчої безпеки країни. Її діяльність спрямована на контроль якості продукції, що реалізується на внутрішньому ринку, а також на забезпечення належного виконання міжнародних стандартів. Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів відіграє важливу роль у реалізації державної політики у сфері безпеки харчових продуктів. Це стосується як виробництва продукції, так і її транспортування та реалізації. Вона забезпечує дотримання вимог до безпечності харчових продуктів, здійснює контроль якості та займається регулюванням питань щодо імпорту та експорту харчової продукції. Сучасні виклики, такі як глобалізація ринків, зміни клімату та зростання попиту на якісну продукцію, вимагають постійного вдосконалення механізмів контролю та моніторингу. Інформаційно-комунікаційні технології дозволяють Державній службі України з питань безпечності харчових продуктів швидко отримувати дані про потенційні загрози та ризики для споживачів. Це особливо важливо в умовах сучасних реалій, коли інформація стає вирішальним ресурсом для забезпечення продовольчої безпеки. Під час моніторингу якості продукції використовуються новітні технології, що дозволяють зменшити ризики фальсифікації продуктів та забезпечити споживачів достовірною інформацією про походження та склад товарів. Державна служба здійснює також інформаційну просвіту серед населення, допомагаючи споживачам робити обґрунтований вибір продуктів харчування та підвищуючи рівень їхньої обізнаності щодо можливих ризиків. Це сприяє зменшенню випадків отруєння та інших негативних наслідків від споживання неякісної продукції, що має важ-

ливе значення для здоров'я населення та забезпечення стабільності продовольчого ринку. Важливим аспектом діяльності Державної служби є також співпраця з міжнародними організаціями та дотримання міжнародних стандартів у сфері безпечності харчових продуктів. Це дозволяє Україні інтегруватися у світовий ринок, забезпечуючи відповідність національних стандартів міжнародним нормам. Участь у міжнародних програмах та обмін досвідом сприяють розвитку нових підходів до забезпечення продовольчої безпеки та покращенню системи контролю за якістю продукції.

Отже, Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів є важливим елементом державної системи забезпечення продовольчої безпеки. Її діяльність сприяє стабільності внутрішнього ринку, захисту інтересів споживачів та підвищенню рівня довіри до якості вітчизняної продукції. Інформаційні технології, які використовуються у діяльності служби, дозволяють ефективно вирішувати питання безпеки харчових продуктів, забезпечуючи контроль якості та своєчасну реакцію на нові виклики. У сучасних умовах це є необхідною умовою для розвитку держави та забезпечення високого рівня життя населення.